
Обґрунтування технічних та якісних характеристики предмета закупівлі 

(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін 

до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710») 

 

1 Назва предмета 

закупівлі 

Медичне обладнання для навчання та відпрацювання надання 

невідкладної допомоги (в рамках реалізації грантовой програми 

Erasmus +, за темою ERASMUS-EDU-2022-CBHE «Симуляційна 

медицина та сценарій-орієнтовне навчання з невідкладної допомоги») 

код за ДК 021: 2015: 33190000-8 Медичне обладнання та вироби 
медичного призначення різні 

код за НК 024:2023: 58128 Джгут на верхню/нижню кінцівку, 
одноразового використання 

2 Вид процедури Відкриті торги (з особливостями) 

3 Ідентифікатор 

закупівлі 

UA-2023-10-16-003883-a 

4 Очікувана вартість 

предмета закупівлі 

169 600,00 грн. з ПДВ 

5 Технічні та якісні 

характеристики 

предмета закупівлі 

 

Для забезпечення учбового процесу у Дніпропетровському 

державному університеті внутрішніх справ, навчальним симуляційним 

обладнанням та в рамках реалізації грантовой програми Erasmus +, за 

темою ERASMUS-EDU-2022-CBHE «Симуляційна медицина та 

сценарій-орієнтовне навчання з невідкладної допомоги», виникла 

обґрунтована необхідність у закупівлі. 

 

Т Е Х Н І Ч Н Е   З А В Д А Н Н Я 

 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 

 

Медичне обладнання для навчання та відпрацювання надання невідкладної допомоги 

(в рамках реалізації грантовой програми Erasmus +, за темою ERASMUS-EDU-2022-

CBHE «Симуляційна медицина та сценарій-орієнтовне навчання з невідкладної 

допомоги»)  

 

код за ДК 021:2015: 33190000-8 Медичне обладнання та вироби медичного призначення різні 

 

код за НК 024:2023: 58128 Джгут на верхню/нижню кінцівку, одноразового використання 

 

Запропонований Учасником товар має відповідати встановленим в Україні технічним 

та санітарним нормам та правилам. Товар повинен відповідати ДСТУ, ТУ, іншим вимогам 

нормативної документації та технічним регламентам країни виробника, вимогам  

національних стандартів, щодо забезпечення безпечності продукції, гармонізованих з 

відповідними європейськими та міжнародними стандартами. 

Якщо ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва, таке посилання є необхідним та обґрунтованим. Після кожного такого 

посилання слід вважати наявний вираз «або еквівалент» (еквівалентом вважатиметься 

товар, який за характеристиками та своїм призначенням відповідає вимогам, встановленим 

Замовником).  



Кількість: 

№ 

з/п 

Назва Од.вим. Кільк 

 

1 

 

Джут-турнікет Paramedic 

 

 

шт. 

 

400 

 

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 

 

1 Джут-турнікет 

Paramedic 

(або еквівалент) 

(НК 024:2023: 

58128 Джгут на 

верхню/нижню 

кінцівку, 

одноразового 

використання) 

Джгут повинен складатися з ременя, пластикової платформи з 

оборотним стержнем, пластиковий С-образний фіксатор турнікета 

(стрижа), поверхня Velcro на ремені повинна бути одноманітною 

та мати широку пов’язку з липучкою.  

Повинен бути темного кольору, упакований в індивідуальну 

упаковку і швидко розгортатись, при цьому, в складеному вигляді, 

не перегинатись і не втрачати своїх властивостей.  

Повинен мати червоний еліптичний наконечник. 

Розміри у відкритому вигляді, не менше, ніж: 95 см. 

Габарити турнікету в упаковці, не більше: 16,5х5х3 см. 

Вага не більше, ніж: 80 грам. 

 

Повинен бути введений у обіг на території України та мати 

відповідні документи – сертифікат або декларацію відповідності 

умовам Технічного регламенту щодо медичних виробів №753, що 

затверджений Постановою КМУ від 02.10.2013 року, мати 

інструкцію із застосування, які повинні бути надані Учасником у 

складі пропозиції 

 

ТАБЛИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ 

№ з/п Технічні характеристики, згідно з вимогами 

Замовника  

Технічні характеристики, що 

пропонує Учасник 

1 Джут-турнікет Paramedic 

(або еквівалент) 

(НК 024:2023: 58128 Джгут на верхню/нижню 

кінцівку, одноразового використання) 

 

Джгут повинен складатися з ременя, пластикової 

платформи з оборотним стержнем, пластиковий 

С-образний фіксатор турнікета (стрижа), 

поверхня Velcro на ремені повинна бути 

одноманітною та мати широку пов’язку з 

липучкою.  

Повинен бути темного кольору, упакований в 

індивідуальну упаковку і швидко розгортатись, 

при цьому, в складеному вигляді, не 

перегинатись і не втрачати своїх властивостей.  

Повинен мати червоний еліптичний наконечник. 

Розміри у відкритому вигляді, не менше, ніж: 95 

см. 

Габарити турнікету в упаковці, не більше: 

16,5х5х3 см. 

Вага не більше, ніж: 80 грам. 

 



Показники запропонованої продукції мають відповідати технічним вимогам 

Замовника або бути кращими.  

Всі витрати на повернення (заміну) неякісного Товару або Товарів, що не 

відповідає замовленому, покладаються на Учасника. 

1. Доставка та розвантаження товару, в приміщення Замовника, проводиться силами та за 

рахунок Постачальника (Учасника – переможця). 

2. Вимоги до упаковки: Упаковка повинна відповідати вимогам, встановленим для цього 

виду Товару і захищати його від пошкоджень або псування під час перевезення (доставки). 

Транспортні витрати за рахунок Постачальника. Пункт постачання Товару: м. Дніпро, пр. 

Гагаріна, 26, приміщення складу. 

Увага! Якщо Постачальник (Учасник-переможець) не з м. Дніпро та / або планує 

здійснювати постачання за допомогою компаній – перевізників -  доставка та розвантаження 

Товару буде здійснено безпосередньо в приміщення складу та за кошти Постачальника 

(Учасника-переможця). 

3. Товар, запропонований Учасником, повинен відповідати заявленим технічним вимогам, 

встановленим у технічному завданні. 

4. Товар, запропонований Учасником, повинен бути новим і таким, що не був у використанні 

та гарантійний термін (строк) експлуатації повинен становити не менше 12 місяців. 

5. На підтвердження якості та безпечності Учасник у складі пропозиції повинен надати 

оригінал або копію висновку санітарно-епідеміологічної експертизи на Товар, що 

пропонується, або сертифікат відповідності, або сертифікат/паспорт якості, або декларація 

про відповідність, тощо, встановлений діючим законодавством щодо запропонованого 

Товару. Або довідку-обґрунтування про відсутність цих документів, з посиланням на 

відповідні законодавчі акти. Якщо законодавством України не передбачена наявність вище 

вказаних  документів, Учасник обов’язково повинен надати інші документи, які 

підтверджують відповідність якості товару, що пропонується до закупівлі. 

6. Учасником повинні бути застосовані заходи із захисту довкілля. 

7. Учасник повинен підтвердити можливість поставки запропонованого ним Товару, у 

кількості та в терміни, визначені цією тендерною документацією.  

8. Увага! Строк постачання Товару – не пізніше 30.11.2023 р. 

9. Невідповідність характеристик, вказаних в пропозиції, умовам документації 

електронної закупівлі,  а також не  надання документів, що вимагалися Замовником у 

Оголошенні про закупівлю, дає право на відхилення пропозиції. 

 


